

# 逐鹿世界杯 竞彩俄罗斯

## 如何参悟比分“玄学”

随着俄罗斯世界杯即将到来,相信每个球迷和购彩者心中都有自己的32强夺冠线路图,或许已选定了心目中的八强、四强乃至冠亚军。不过,对于一些高级购彩者或竞彩小白们来说,猜比分可能是最考验水平、最刺激的一种玩法。

在竞彩足球游戏的五种基础玩法中,猜比分是公认的难度最大的。要在31个选项中准确猜出一场比赛的具体比分,需要对比赛双方的实力、战术特点、比赛态度、士气状态等因素有深入了解。

其实,猜比分游戏犹如是竞猜“胜平负”和“总进球数”的结合体。玩好这个模式,首先要熟悉对阵双方的实力,不仅要预测比赛的胜负走势,还要对双方攻防两端的实力进行对比,预估双方比赛的总进球数。因此,最好选择实力差距不大的比赛,这样可以尽量避免出现大比分。不过,也真的有人成功预测了巴西世界杯小组赛荷兰5比1胜西班牙的比分。



漫画/王青

有了这样的了解后,就可以开始一场比赛的比分预测。例如,揭幕战俄罗斯对阵沙特的比赛,两队的进攻实力都不强,揭幕战交锋双方往往比较保守,如预测总进球不超过2个,俄罗斯不败,则可以复选1比0、1比1、2比0这几种,反之如预测沙特不败,反选即可。

但当遇到一队实力明显高于另一队时,例如比利时对巴拿马,可以选择比利时胜以及2比0、3比0、4比1这样的选

项。这种方法可以最大限度求稳,因为猜比分的奖金较高,只要命中就可保证不错的回报。

综上所述,猜比分的难度是竞彩足球玩法中最难的,但也是最有可能赢得大奖的模式。在近几届世界杯场均进球都不超过3,且离奇比分一届比赛不超过5场的情况下,场均2至3个进球已经成为常态。大家可以抓住这四年一届的足坛盛宴,在这种竞彩模式中斩获大奖。

## 如何竞猜比赛总进球数

每届世界杯都会诞生许多经典的瞬间,其中绝妙的进球是核心。对球迷和购彩者来说,一场比赛的进球总数意味着比赛的精彩程度和大奖的归属。在竞彩足球的五种游戏玩法中,猜“总进球数”是其中难度较高的一种,因为一场比赛进几个球具有偶然性,在0、1、2、3、4、5、6、7+中都有可能出现。8个选项的存在意味着准确命中的难度大,但高难度带来的高奖金也为购彩者津津乐道。那么如何更准确地预测一场比赛的总进球数呢?

从往届的数据看,自1962年智利世界杯起,世界杯的场均进球数均在3球以下,而上届巴西世界杯的场均进球数虽然较之前5届杯赛有所增长,且不乏荷兰5比1胜西班牙,法国5比2斩瑞士,德国7比1挫巴西这样的超大比分,但最终还是停留在场均2.67个。这给广大购彩者指出了一条明路:本届世界杯上场均进球很难高于3球。

根据这一数据,具体到比赛中,我们可以把“2.5球”作为参照标准,小于2.5球为“小球”,大于2.5球为“大球”。在小组赛

强弱分明的比赛中出现3球以上的概率较大,另外参考上一届巴西世界杯,两支强队间的“对话”,也可能出现一方状态爆表、一方状态低迷的特殊情况,从而出现大比分。而到淘汰赛阶段,由于双方实力接近,加上出战更为谨慎,进球数必然随之下降,出现0、1、2的概率会很高。

由于“总进球数”的固定奖金较高,购彩者在判断了“大小球”后,可以采用复式投注。例如,如果判定这场比赛“大球”的几率较高,则可以复选3、4这样的选项;如果看好出现“小球”则可以复选0、1或1、2。这样只要命中其一,就可以保证盈利。如果出现双方实力极为接近的比赛时,则可以复选2、3这样最接近场均进球平均值的选项,因为这两种进球数出现的概率最高。

需要注意的是,猜胜平负游戏只猜90分钟(含伤停补时)的胜平负,不包含加时赛。以上届世界杯决赛德国对阿根廷为例,虽然德国通过加时1比0战胜阿根廷,但90分钟的进球数为0,因此最终竞猜结果也是0。

## 让球胜平负玩法攻略

竞彩“让球胜平负”上市以来,迅速受到购彩者的喜爱,并已成为竞彩足球游戏的主流玩法之一。

让球胜平负,即竞猜全场90分钟(含伤停补时)比赛主队进球加减“让球数”后的胜、负、平情况。例如,本届世界杯揭幕战俄罗斯(-1)对阵沙特,这表示俄罗斯让沙特一球,如果最终俄罗斯1比0胜出,则按照1比1计为让球平。这种玩法将胜负关系进一步细化,通过让球的设置使比赛悬念丛生,为购彩者提供更多的玩法和乐趣。

让球玩法的出现有利于购彩者赢得更高奖金。一般强弱分明的比赛,强队获胜的奖金往往较低,例如本届世界杯C组第一轮法国对澳大利亚,胜、平、负的奖金分别为1.13、5.80、14。显然,法国取胜概率较高,但1.13倍的奖金回报偏低。而让球玩法的出现,则改变了这一尴尬局面。“法国(-2)对澳大利亚”的胜、平、负的奖金分别为2.69、3.70、2.05。不论



漫画/王青

出现何种结果,购彩者们如果正确选择都会获得不错的回报。

另外,让球玩法简化了购彩者的投注选择。让球的设置其实相当于合并了让球方平、负两个结果,把比赛的结果简化为胜和不胜两个选项。例如,世界杯H组首轮,波兰(-1)对塞内加尔,虽然从国际足联的排名看,波兰队要高出塞内加尔队不少,但塞内加尔队的阵

容并不逊于波兰队,不败的可能性较大,而在H组这样一个各队实力较为平均的小组,首场小组赛双方都会以稳为主。因此,如果购彩者判断波兰队不胜,可以直接选择波兰“让球负”,比复选平、负更加简单。与此同时,在串关玩法的投注中,大量复选也会造成投注成本提高。如果在部分比赛中单选让球赛果,可以有效减少投资成本。

广告

**中国体育彩票**

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元,每一分公益金都来自您的支持,不忘初心,继续前进,我们一起加油!

**公益体彩 乐善人生**

体彩公益金被广泛应用于

全民健身计划 | 奥运争光计划

补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助

扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾

农村养老服务 | 文化事业